平 成 2２ 年 度 活 動 計 画 （案）

1. 基本方針

（1） 定例懇談会を通じて会員相互による自由な意見交換を実施する。

（2） 行政および教育／研究機関との交流の場をつくり，産学官連携によるビジネス等の共同研究や行政などの地域課題について懇談する。

（3） 会員から要望の多いテーマについて研修活動を実施する。

２．活動計画

（1） 懇談会　　毎奇数月(５月を除く)に定例会(年５回)を開催する。

（2） 理事会　　毎月定例開催，他に必要があれば随時開催する。

（3） 講演会　　定例懇談会にあわせて開催，他に年末特別講演会を開催する。

～会員の要望を考慮し，テーマを設定する～

（4） 講話　　テーマにあわせて開催する。



　　 ◆岩手大学４回(５･７･11･３月）◆岩手県立大学３回（５･９･１月）

（5） スピーチ　　定例懇談会(年５回)にあわせ，会員の自由な発言の場とする。

（6） 視察研修　　年１回，会員の要望を考慮し設定する。

（7） 親睦行事　　◆懇親会（毎定例懇談会後）　◆忘年会(12月年末特別講演会後)

親睦行事　　◆新年会(1月定例懇談会後) ◆ｺﾞﾙﾌｺﾝﾍﾟ(6月･10月土曜／年2回)

（8） 各種活動にあたっては、その運営主体を理事による交代当番制とする。定例懇談会毎の企画は当番理事が企画委員会と協議し進め、当番理事は企画・運営・議事録発行までを責任を持って推進する。なお理事会は、企画委員会で審議された次回の企画内容について、２ヶ月前までに担当理事の発議により決定し、準備する。

（9） 議事録等の情報共有化のため、当番理事が発行した議事録はＳＮＳにアップロードし、クラブ会員が閲覧できるようにする。
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